Prova de Conhecimento Técnico: Area de concentragdo em Construgdo Civil
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Prova de 14/02/2020

A
D
27,6 t (ndo podera trafegar na rodovia).

I, 1, |

Explicacdo: as resisténcias iniciais aos 3, 7, e 28 dias serdo altas se o cimento contiver
guantidades relativamente grandes de C3S e C3A; e a resisténcia inicial serd baixa se o
cimento contiver uma proporg¢ado maior de C2S. A resisténcia final de um cimento de alto
teor de C2S serd maior do que a de um cimento de baixo teor. Como a composicdo dos
compostos do cimento também afeta o calor de hidratagdao, também se espera que o
cimento contando alto teor de C2S aparentem ndo apenas endurecimento lento, mas
também baixa liberagdo de calor.
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